

BCIE da préstamos por 80 millones el 77-78

Préstamos por un total de 80 millones de colones han sido aprobados por el Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE) para El Salvador, durante el año fiscal 77-78, que terminó ayer, dijo el licenciado Alfredo Benjamín Noyola, de esa institución.

Con estos últimos préstamos El Salvador ha logrado un mayor aprovechamiento de los fondos del BCIE, expuso el licenciado Noyola, ya que durante el ejercicio 76-77, únicamente se le prestaron a El Salvador la suma de

40 millones 250 mil colones, que evidencian un incremento de aproximadamente el ciento por ciento en el monto de aprobaciones.

Durante esta última semana, expresó el licenciado Noyola, que es director por nuestro país en el BCIE, se aprobaron para el sector privado préstamos para varias industrias.

En el sector público, se informó, se financiará la segunda etapa de mejoramiento y reconstrucción de la carretera San Salvador-

Pasa a la página 76

No tiene relación con operativo una casa de La Sultana

La casa 41 de la calle "Los Claveles" de la colonia La Sultana no tiene ninguna relación con los hechos registrados anteaer. Cuatro cuerpos de seguridad catearon casas en busca de terror-

Pasa a la página 72

El país vende café conforme a los precios de Europa y E. U.

"Estamos vendiendo café conforme a los precios que se registran en los mercados de Europa y Estados Unidos", afirmó el señor Baltasar Ferreiro, presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador. A pregunta de LA PRENSA GRAFICA, reiteró que esos precios están basados en la cotización de la Bolsa de Nueva York. Señaló que las existencias de café en el mundo están reduciéndose. Eso hace pensar -agregó-, los meses que faltan para terminar el año cafetero, en el que se considerarán las nuevas cosechas para el consumo que darán la posibilidad de que el café pueda experimentar el alza de precio.

Escasez

Asimismo el señor Ferreiro en-

fatizó, que la escasez del café tipo "otros suaves" es notoria, ya que se puede decir, la producción del grano solo existe en cantidad en México y especialmente en El Salvador, no así en los demás países del área centroamericana.

También afirmó que las existencias de café en América del Sur.

Pasa a la página 76



Foto de LA PRENSA, por Ramírez L.

AGASAJARAN A PERIODISTAS. La Mesa Redonda Panamericana de San Salvador agasajará el 8 de julio a las siete de la noche a los miembros de la Asociación de Periodistas de El Salvador (APES). De izquierda a derecha: señoras Cora de Valencia, Laura Menéndez de Palma y Amalia Sánchez Benítez, informan.

Parte "Señorita El Salvador" a Panamá y luego al Concurso

Ayer partió a México la "Señorita El Salvador 1978", Iris Ivette Mazorra, quien participará en el Concurso Mundial Miss Universo que se llevará a cabo en México, del 1º al 24 de julio. En dicho evento tomarán parte 35 bellas de igual número de países de América, África, Asia, Oceanía y Europa, quienes disputarán este reinado de belleza y sim-

Pasa a la página 76

Zacatecoluca cuna de Cañas testifican historiadores

Sitio histórico será declarado el lugar donde nació el presbítero y doctor José Simeón Cañas, en Zacatecoluca, si el pleno legislativo aprueba el dictamen favorable emitido por la Comisión de Cultura y Asistencia Social. Lo anterior fue solicitado por anteriores diputados, señores José María López Argueta, Luis Homero López Rivera y Evaristo Molina. En su oportunidad dicha moción fue conocida por el Pleno Legislativo, pero devuelta a la Co-

misión, porque su lectura causó

Pasa a la página 72

Serie de recomendaciones para los usuarios marítimos

Una serie de recomendaciones que les permitirá el ahorro de tiempo y dinero, ha hecho a los usuarios del servicio marítimo la Asociación de Usuarios del Transporte Marítimo de El Salvador (AUSTRAMA). Fuentes de la entidad dijeron que las recomendaciones se han formulado en vista de los problemas que se han tenido en los últimos embarques de productos a granel, transportados en buques contratados.

Agregaron que tales problemas han redundado en pérdida de tiempo para la iniciación de las descargas y dificultades en la resolución de dificultades por la falta de información.

Las recomendaciones de AUSTRAMA, son los siguientes:

- 1) Los usuarios deben pedir a los embarcadores que instruyan al armador para que nombren a un agente distinto como protector, en lugar de utilizar el mismo agente del contratista (charter), ya que las funciones de ambos son distintas y opuestas, pues si protegen al buque no pueden defender los intereses del consignatario;
- 2) Instruir a los exportadores

Pasa a la página 11



Foto de LA PRENSA, por Payán

REGRESA. Regreso ayer de Roma, de su visita al Papa Paulo VI, el Arzobispo de San Salvador, Monseñor Oscar A. Romero.

Regresó ayer de su visita al Papa el arzobispo Romero

Ayer regresó de Roma el Arzobispo de San Salvador, Monseñor Oscar A. Romero, de su visita "Ad Limina Apostolorum", que cada cinco años hacen al Papa, los obispos de todo el mundo. En el aeropuerto lo esperaban, fieles, sacerdotes y religiosos. Al ser entrevistado, Monseñor Romero respondió en forma lacónica, manifestando que en su homilía del próximo domingo haría un relato pormenorizado de su viaje a la ciudad eterna y de su entrevista con el Papa Paulo Sexto.

En pocas palabras explicó, que su misión como prelado de la Iglesia Católica es eminentemente evangélica, que esta vida es pasajera, que todos vamos en un peregrinaje hacia la otra vida, que es la eterna y que debemos prepararnos desde ya, para rendir cuentas al Todopoderoso, de nuestra vida terrena. "Nuestra misión como pastores de nuestro rebaño es de carácter espiritual, pero tampoco debemos descuidar

lo material", dijo.

Reunión de Puebla

Sobre la próxima reunión de la Comisión Episcopal Latinoamericana (CEILA), en Puebla, México, a efectuarse en octubre próximo, en breves palabras explicó que el Santo Padre está ya bien enterado por él, de la posición que asumirá la Iglesia Salvadoreña en ese conclave latinoamericano. Esta posición, dijo, estará ceñida estrictamente a las nuevas líneas de Evangelización de los pueblos, trazadas por el Concilio Vaticano Segundo y el Concilio Vaticano Segundo y la Conferencia de Medellín de 1968.



Foto de LA PRENSA, por Romero

OBRAS FISICAS. El Ministerio de Justicia desarrollará en el presente quinquenio el plan de construcciones de presidios preventivos, informó el titular, doctor Rafael Flores y Flores (centro). Dio

a conocer otros programas. Con él, en el orden, Dres. Rafael Santos Arias, Enrique Jiménez Zaldivar, Julio Emilio Barcia, subsecretario y Ana Delia Mendoza.

INDICE

	Página
Información nacional	4, 5
Información internacional	6, 7
Sociales	8, 10, 12, 14, 16
	18, 20, 22, 24
Su salud	19
Cartas a María	11
Platillos Voladores	34
Actualidades desde	
San Francisco	32
Deportes	42, 44, 46, 48, 49, 50
La vida es así	54
Cómicos	56, 58
Clasificados	60, 61, 62, 63
	64, 65, 66, 67, 68, 69,
Horóscopo personal	36
Nueva York	26
Cine, espectáculos	
y TV	70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77
Indicador	72